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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Monica Mihele, Marin 
Mirea, Eugen Scurt, Simona Roșu, Bogdan Roșu, Sorin Costea și Andrei 
Horgoș, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă 
dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, 
în ziua aniversării.

RUGĂCIUNE
recomandată de Papa Francisc

Fecioară Maria, Mamă care nu ai abandonat pe nici un fi u care ți-a cerut 
ajutorul,

Mamă a cărei mâini lucrează fără să se obosească pentru copiii săi dragi,
deoarece acestea sunt conduse de iubirea divină și de mila infi nită care 

izvorăște din inima ta, întoarce-ți privirea plină de compasiune și privește 
noianul de „noduri“ ce-mi înăbușă viața.

Tu cunoști disperarea și durerea mea.
Știi cum aceste „noduri“ mă paralizează, de aceea le pun în mâinile tale.
Nimeni, nici măcar diavolul, nu mă poate sustrage ajutorului tău milostiv.
În mâinile tale nu există „nod“ care să nu fi e dezlegat.
Fecioară Marie, cu harul și puterea ta de mijlocitoare către Fiul tău, 

Mântuitorul meu, primește astăzi acest „nod“ (se numește problema).
Pentru mărirea lui Dumnezeu, te rog să fi e dezlegat și să dispară pentru 

totdeauna. Mă încred în tine.
Tu ești singura consolare pe care Tatăl mi-a dat-o.
Tu ești tăria puterilor mele slabe, bogăția în mizeriile mele,
eliberarea de tot ceea ce mă împiedică să fi u cu Cristos.
Primește cererea mea.
Ocrotește-mă, călăuzește-mă, apără-mă. Fii refugiul meu.
Mamă Preacurată, care dezlegi nodurile, roagă-te pentru mine.



Chemați la eroism

Vorbim des despre Spiritul Sfânt, despre Maica Sfântă, despre sfi nți sau 
sfi nțenie în general. Duminica de astăzi, a Tuturor Sfi nților, ne ajută să înțelegem 
mai bine și mai în profunzime un concept atât de des folosit. La prima vedere 
evanghelia sărbatorii ne propune un limbaj dur, ascuțit ca o sabie, ce discerne 
net acțiunile și alegerile noastre. În fapt însă e doar o oglindă ce ne arată reali-
tatea unui câmp de luptă, ce începe de când ne naștem și durează până la fi nalul 
vieții noastre terestre și în care suntem implicați fi ecare dintre noi. Orice alegere 
a noastră, în fi ecare clipă ne împinge și ne consacră pentru Împărăția Cerurilor 
sau cea a acestei lumi. Sfi nțenia cu care am fost dăruiți în momentul botezului 
nu ne lasă să fi m caldicei, ci ne împinge la eroism. Cele mai frumoase cărți sau 
fi lme de aventură sunt doar o palidă imagine a vieții la care suntem chemați ca 
și creștini. Sub haina unei vieți obișnuite și aparent banale a fi ecăruia dintre noi 
se ascunde un super-erou chemat să schimbe fața acestei lumi, să lupte împotri-
va forțelor răului, să-și protejeze semenii. Și pentru asta are la dispoziție forța 
și darurile Spiritului Sfânt. El este adevărata noastră putere. Însă, din păcate, de 
cele mai multe ori nu credem în această forță și în aceste daruri, rămânând într-o 
zonă de gri a existenței umane.

 Evanghelia de astăzi, imediat următoare Duminicii Rusaliilor, încear-
că să ne trezească la adevărata realitate. E ca un duș rece, menit să ne facă să 
conștientizăm că suntem obligați să facem alegeri în viața noastră concretă! 
Nu putem rămâne mereu într-o zonă tampon de unde să privim ba înainte, ba 
înapoi, veșnic nehotărâți. Cineva spunea că mulți dintre credincioșii de astăzi 
sunt doar niște atei practicanți, ce vin la biserică atunci când au nevoie de aju-
tor, de sănătate sau când au probleme, dar nu sunt nici pe departe dispuși să-și 
pună viața în mâinile Domnului sau să-și gândească existența în perspectiva 
Împărăției Cerurilor.

 Sărbătoarea Tuturor Sfi nților ne dă posibilitatea să contemplăm exem-
plele sfi nților nu doar pentru a le lăuda virtuțile și viața. Privind la ei, Biserica 
ne amintește că suntem cu toții chemați la sfi nțenie. Bineînțeles, la o sfi nțenie 
înțeleasă nu ca pe un exercițiu personal, ci ca o trăire a darului Spiritului Sfânt 
celebrat în duminica Rusaliilor și primit de noi prin Sfi ntele Sacramente. Sun-
tem sfi nțiți de sfi nțenia Spiritului Sfânt.
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